

”جامع مسجد نبوکاسل کی تحریک اچھے دین“ رسالہ کا آغاز مجدد نبوی کے ایک مظلوم واقعہ سے ہوتا ہے
 پر وہ فیوضِ احمد صاحب بدایینی کی فکر موزوں کا نتیجہ ہے۔ پھر ”حرف اول“ کے مجدد درساؤں ”سیرت نبویہ“
 ”تاریخ اور سوانح“ کے زہرِ عزائم چار مقالات میں اور پھر روزمرہ کے ہندسی مسائل کے عنوان سے وضو اور
 کے چند مسائل بیان کئے گئے ہیں اور پھر رسالہ ہی اڈیشن میں محمد اسلم صاحب کے قلم سے ہے۔ درمیانی صفحات میں ہ
 قرآنی آیات سمجھنے والی مع اُردو ترجمہ کے اور اقبال کے جہت جہت اشعار بھی درج ہیں۔

سرزشتی برطانیہ میں۔ ایک خاص دینی۔ تبلیغی اور مذہبی ماہنامہ اور وہ بھی زبان اُردو۔ پھر محنت تفتی
 ان سب چیزوں کو دیکھ کر خوشی اس قدر پہلی کہ نظرات کے تینوں صفحے رسالہ اور اس کے ایڈیٹر کے تعارف کی نذر ہو گئے
 لیکن درحقیقت ان سطروں کا مقصد صرف ذاتی سترت کا اظہار نہیں ہے بلکہ اپنے نوجوانوں کو اس بات سے متوجہ کرنا ہے کہ زندگی
 اور اعلیٰ تعلیم ان دونوں کا تقاضا صرف اتنی ملازمتوں، عہدوں اور نصیوں کو حاصل کر کے زندگی آرام سے بسر کر دینا
 نہیں ہونا چاہیے بلکہ اعلیٰ اقدار حیات یعنی دین کی اور انسانیت کی خدمت ہونا چاہئے۔ اس راہ میں اگرچہ بہت
 زیادہ جسمانی راحت و آسائش نہیں ملتی لیکن زندگی خود پامنا دار اور غیر فانی ہوجاتی ہے مگر یہ احساس بھی محض توفیق
 ہے جو کسی کسی خوش نصیب کو حاصل ہوتا ہے

یہ ترتیب بلند ملاجس کو مل گیا ہر لوہا ہوس کے واسطے دار درین کہاں
 اور کوئی شبہ نہیں کہ محمد اسلم انیس خوش نصیوں میں سے ہیں جن سے ہمارے نوجوان سس لے سکتے ہیں۔ اعلیٰ سے اعلیٰ علم
 اور تعلیمی ڈگریاں بھی حاصل کر رہے ہیں اور ساتھ ہی دین کی محسوس اور بہت مفید خدمات عزم و استقلال اور دل کو
 لگن کے ساتھ انجام دے رہے ہیں۔ اَللّٰهُمَّ كُنْ اَمْتًا لّٰہ۔ رسالہ مذکور کا پتہ حسب ذیل ہے۔

Jamiatul Muslimin, 24, East Parade, Newcastle.
 upon Tyne - 4.

بیٹے! ترکی میں بھی انقلاب ہو گیا اور صدر وزیر اعظم اور دوسرے وزیر افسران اور پولیس سب کو گرفتار
 کر کے حراست میں لے لیا گیا اور فوجی حکومت قائم ہو گئی۔ ابھی چند برسوں میں ہی مغربی ایشیا اور جنوب مشرقی ایشیا
 میں جو عظیم انقلابات رونما ہوئے ہیں انہوں نے یہ حقیقت باطل واضح کر دی ہے کہ محض مغرب کی دیکھا دکھی ایشیائے
 اپنے لئے جس طرز زندگی کو پسند کیا اور اپنا یا تمہارا اوس کا جامہ ایشیا کے قاسم موزوں پر درست نہیں آتا اور ہونا چو
 یہی چاہئے تھا کہ وہ نکرہ کپڑے کے شہر مرقولہ کے مطابق مشرق مشرق ہر مغرب مغرب اور یہ دونوں بھی ایک
 نہیں ہو سکتے۔ دونوں کی ”زبایات“ کھچ کر تہذیب اور اخلاقی و سماجی قدریں ایک دوسرے سے الگ ہیں۔ کوئی پھسل
 کتا ہی خوش ذات اور لذیذ ہو لیکن ہرزہ میں پیدا نہیں ہو سکتا۔ جو ملک اب تک انقلاب کے عام سیلاب کی زد
 میں آچکا ہے اب اُن کے لئے تواب ہے بات نکتہ بعد الو تو قریح کا حکم رکھتی ہے البتہ وہ ملک خوش نصیب ہوں گے جو اس رمز

ممالک اور تہذیبیں جن کا اس کی اطلاع نہ ہو